

### 政协桂城街道工委召开工作会议

# 分享履职感悟 政协“智库”献良策

珠江时报讯 记者夏艳艳 通讯员刘绮报道 3月24日,政协桂城街道工作委员会(下称“政协桂城工委”)召开工作会议,总结回顾2024年度工作成绩,部署下阶段工作任务,并表彰一批履职成效突出的先进集体与个人,为桂城及南海的高质量发展贡献政协力量。

#### 政协委员分享履职感悟

“过去一年,政协桂城工委会致力汇聚社会各界的智慧和力量,引领政协工作不断提质增效。”会上,政协桂城工委主任陈君燧作2024年度工作总结。

撰写各类提案信息123份,围绕年度“委员聚焦”主题开

展人才建设及人文城市等建言征集8篇、聚焦民生安全开展电动自行车管理及燃气安全等专题调研、开展驻点服务104场次……一组组数据,展现了政协委员们对社会发展的深度关切与对自身职责的使命践行。

现场,两位政协委员结合自身经历分享了履职感悟。“作为政协委员,我深感责任重大、使命光荣,也得益于宝贵的履职经历,让我在实践中不断成长。”南海区政协常委、广东吉熙安电缆附件有限公司副总经理、工会主席郭玉兰分享道,自2021年履职起,她就从熟悉的领域进行观察和思考,为南海人才引进、培养、评价、激励等工作建言献策,

推动相关人才政策不断完善和落地。

“政协委员不仅是荣誉,更是责任。”对南海区政协常委、广东伟邦科技股份有限公司董事长潘伟欣来说,一名合格的政协委员既要会做社会发展的“观察员”,更要当民生诉求的“代言人”,在调研制造业转型升级、适老化设施改造及挂钩联系社区时,他坚持走进基层、深入一线,让建议更加“接地气”。作为企业负责人,他也始终将“委员形象”融入企业治理,积极承担社会责任。

#### 发挥政协“智库”作用

政协委员是城市发展的重

要力量。会上,桂城街道党工委书记余辉阐述了人文桂城高质量发展战略及蓝图,透露现阶段桂城重点推进的总部经济、人工智能、人才乐园等工作,希望大家共同努力实现“来了就是桂城人,桂城就是我的家”美好愿景。

同时,余辉对政协委员提出期望,一要形成新的共识,保持同频共振、形成强大合力;二要有新的作为,做到提案建议有高度、调查研究有深度、民意传递有广度;三要有新的担当,积极引领带动更多优秀企业家、乡贤等社会力量,参与到桂城发展事业中,展现政协新担当。

当天会上,桂城街道办事处副主任白耀辉还以“AI驱动制造业智能化趋势”为主题,从技术前沿、企业实践到区域产业部署展开阐述,为政协委员顺应时代发展、提升履职质效打开科技视角。

下一阶段,政协桂城工委会将不断健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的有效机制,进一步深化理论学习与实践结合、优化协商议政平台功能、促进各界别交流合作、聚焦热点问题献良策、发挥政协“智库”作用等工作,切实提升政协工作的实效性与影响力,助力桂城街道实现新时代高质量发展。

市政协(各级)历届澳门委员联谊会、香港保良联会到访九江

### 参观本土企业 共探合作机遇

珠江时报讯 记者冯广胜 沈芝强报道 近日,佛山市政协(各级)历届澳门委员联谊会、香港保良联会到访九江,聚焦产业经济与文化、慈善等领域,开展深入交流,共探合作机遇。

当日,佛山市政协(各级)历届澳门委员联谊会参访团先后到林氏家居、九江酒厂等企业考察,了解九江特色产业情况。

“林氏家居紧跟时代潮流,将互联网与家居销售完美融合,这种发展思路太值得借鉴了。”“直播带货和短视频营销为企业与消费者建立了紧密联系的桥梁,这对我们拓展业务有很大的启发。”在参观过程中,佛山市政协(各级)历届澳门委员联谊会的成员们对林氏家居的创新发展模式赞不绝口,不少考察团成员被林氏家居多样的产品设计和优质的产品品质所吸引,纷纷下单购买。

“以前只听闻有华人的地方就有九江双蒸酒,这次亲身来到产地,才真切感受到它承载的是我们九江浓浓的乡愁。”在九江酒厂,一名考察团成员表示,这次他会多带一些九江双蒸酒回去,让更多在澳门的九江乡亲也能品尝到这份来自家乡的温暖。

狮山镇召开住宅小区物业管理工作会议

### 把物业问题清单 变居民幸福账单

珠江时报讯 记者李福云 通讯员黄杰东报道 3月25日,狮山镇召开2024年住宅小区物业管理工作会议,谋划2025年的工作思路和重点任务,并对过去一年中表现优秀的物业管理项目和物业经理进行表彰。

2024年,狮山物业管理服务聚焦群众“急难愁盼”,交出了满意的民生答卷。

湖景湾花园、奥米茄花园、金叶阳光新城3个试点小区率先完成外围空间改造,彻底解决车辆乱停、环境脏乱问题;基本实现全镇住宅小区架空层电动自行车充电点100%外移,建成充电点365处、充电口8900个;全年受理物业维修资金申请120件,拨付资金约326万元,有效保障共有设施设备的正常使用。抢抓超长期特别国债政策机遇,推动124部老旧电梯更新项目入库,解决老旧电梯更新难题;推动110个小区成立物业协调会,化解矛盾纠纷330多宗。

如何做好物业小区管理来推动城市高质量发展?接下来,狮山将把“问题清单”变为“幸福账单”,常态化开展“物业经理接待日”“居民吐槽大会”,建立“30分钟响应、24小时处置、7天回访”机制,确保群众诉求“件件有落实、事事有回音”;以“科技赋能”推动“效能革命”,探索“物业+养老”“物业+托育”等新模式,有条件的小区试点引入“邻里中心”“健康小屋”,打造“15分钟便民生活圈”;让“旁观者”成为“参与者”,鼓励居民通过志愿服务累积积分兑换物业费减免,培育“社区治理达人”,形成“人人有责、人人尽责、人人享有”的治理共同体。

### 狮山镇招大社区乡村振兴帮扶馆专区与新聚吧同步启用

# 狮山好物销售增新渠道 新市民交流有新场所



居民选购狮山好物。

来自社区周边厂区的员工及附近居民纷纷来此选购好物。“这是镇内首个与社区合作打造的乡村振兴帮扶馆,期待能够做出效果。”狮山镇惠鑫绿色供应链有限公司相关负责人说。

与之相邻的招大新聚吧则是招大出租屋联合会夜茶会的创新性升级力作。这里精心打造了专属交流空间,为新市民提供了畅所欲言、交流互动的绝佳场所,推动新市民以主人翁的姿态积极投身社区事务,逐步构建起社区与新市民深度共建、协同共治、成果共享的和谐美好格局。

“我们与‘沪上阿姨’品牌合作,居民来此点单后产生的利润,其中四成用于社区运维招大新聚吧,既助力提升基层治理水平,又推动社区自我运营‘造血’功能的持续强化,为社区增加收入来源,反哺社区基层治理。”招

大社区党委书记、居委会主任、经联社社长招国强说。

乡村振兴帮扶馆招大专区与招大新聚吧相邻,相辅相成。帮扶馆借助新聚吧汇聚的

人气,吸引更多消费者关注特色产品;新聚吧则依托帮扶馆丰富的物产资源,为顾客提供更多消费选择,两者相互促进、协同带动。

据介绍,就在启用前一晚的试运营期间,招大新聚吧便已初显活力,一晚营业额突破上千元,彰显出新聚吧强大的吸引力与商业潜力。

### 南执高级中学举办高三成人礼

# 学子跨过“成人门” 放飞青春梦想

珠江时报讯 记者郭仲明 区勇坚摄影报道 3月23日,南执高级中学举行主题为“十八而志,梦圆南执”的高三成人礼,学校领导、家长和全体高三师生齐聚一堂,共同见证这一意义非凡的时刻。

随着18声激昂的擂鼓响起,学校校长邢良洪与副校长韩杰共同打开象征着成长的“成人门”。同学们迈着坚定而自信的步伐走过“成人门”,每一步都散发着对未来的火热期待与坚定信念。

南执高级中学相关负责人在发言中强调了成人礼的重要意义,并鼓励学生们要心怀感恩、砥砺前行;志存高远,脚踏实地;在面对未来的挑战时,要勇于担当,不负韶华。同时激励高

三学子化笔为剑,凭卷为疆,乘热爱之舟,以责任为帆,在属于自己的星辰大海中破浪前行。

在学生代表发言环节,高三3班学生马奕坤分享了他的成长感言。他回顾了自己的成长之旅,在南执高级中学的学习经历铸就了他对生活的热爱和深刻的责任感。他说:“接下来要把青春的热情化为无畏的勇气,迎接未来各种挑战。”

家长代表梁美诗妈妈表示,希望孩子们用责任变成前行的力量和信仰,在追梦的路上,有披荆斩棘的勇气,更有笑看风云的豁达。

成人礼上,同学们挂上写满美好憧憬的“愿望牌”,学校领导还与同学们一起放飞了五彩斑斓的气球。



同学们迈着坚定而自信的步伐走过“成人门”。

**瀚蓝** grandblue 精诚服务 情润万家

### 南海供水水质公告

(2025年3月15日至2025年3月21日)

项目	标准要求(%)	统计结果(%)	检测项次(次)
出厂水合格率	≥95	100	168
管网水合格率	≥95	100	350

备注: 1. 出厂水检验项目是指浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、游离氯、菌落总数、总大肠菌群、高锰酸盐指数(以O<sub>2</sub>计)八个检测项目; 2. 管网水检验项目是指浑浊度、色度、臭和味、游离氯、菌落总数、总大肠菌群、高锰酸盐指数(以O<sub>2</sub>计)七个检测项目; 3. 标准要求及各项合格率的计算公式执行《城市供水水质标准》(CJ/T206-2005)的要求; 4. 具体水质检测数据请关注南海供水公众号查看。

瀚蓝南海供水客服热线: 0757-86399222